VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

ALF2215st

1. YCTaHOBUTb KPEMEXHDIN KPOHLLTEMH 2 MPUKPENKB €ro K Subaru Forester loa Bbinycka: 2003 - 2008 O6bém asuratens:All
CUNOBbLIM 3MeMeHTaM paMbl aBTOMOGWIIS MPY MOMOLLM

KpenéxHbix nnaHok 1 n 6ontos M10X25.
2. OCcHOBaHMe 3alLWUTbl KPENUTLCS K KPENEKHOMY 3awuTta pegykropa
KPOHLUTEWHY 2, a nepeaHtor Yyacte bontom M10X25 ¢
KpenéxHomn nnaHkoun 3.

3. Bce ToukuM KpenneHusa 3aTaHyTh.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
Bont M10x25 3 WT.
LLlain6a 10 5 wr
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.
KpenékHbiA KpOHLITEWH 2 1wt

KpenéxHas nnaHka 3 1wt
\/
Bec sawurbl: 2.3 Kr
Bec komnnektayuu: 1 Kr :
[MpousBecTy cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu Apyrou Pa3mep 3aluThbl: 839x246x50 A L F E c 0
I{OHCEDBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO MoMeHT 3aTaxku: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTAN W ANIOMWHIRA

JononHutensHas MHdopmaLua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru




